



ЗАКОН УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках к Уставу Ульяновской области и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов о поправках к Уставу Ульяновской области

Принят Законодательным Собранием Ульяновской области 22 апреля 2021 года

Статья 1

Внести в Устав Ульяновской области от 19 мая 2005 года («Ульяновская правда» от 24.05.2005 № 51; от 30.12.2005 № 121-122; от 05.04.2006 № 23; от 03.03.2007 № 19; от 11.07.2007 № 55; от 08.08.2007 № 66; от 13.11.2007 № 96; от 07.12.2007 № 105; от 16.04.2008 № 33; от 12.11.2008 № 92; от 30.04.2009 № 33; от 05.08.2009 № 63; от 04.12.2009 № 97; от 05.03.2010 № 16; от 12.05.2010 № 35-36; от 04.06.2010 № 42; от 21.07.2010 № 56; от 09.10.2010 № 83; от 06.05.2011 № 48; от 12.08.2011 № 89; от 28.12.2011 № 147; от 29.06.2012 № 67; от 24.07.2012 № 78; от 01.03.2013 № 23; от 07.06.2013 № 60-61; от 11.11.2013 № 144; от 28.12.2013 № 173; от 10.07.2014 № 98; от 07.09.2015 № 124; от 12.04.2016 № 47; от 29.04.2016 № 57; от 22.11.2016 № 131; от 31.03.2017 № 23; от 29.09.2017 № 72; от 27.04.2018 № 29; от 04.09.2018 № 64; от 14.12.2018 № 93) следующие поправки:

1) статью 7 дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Порядок взаимодействия Законодательного Собрания Ульяновской области и исполнительных органов государственной власти Ульяновской области с органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области, а также с федеральными органами государственной власти при решении вопросов осуществления публичной власти на территории Ульяновской области определяется законами Ульяновской области,

принимаемыми в соответствии с федеральными конституционными законами и федеральными законами.»;

2) статью 10 дополнить частью 1¹ следующего содержания:

«1¹. Срок полномочий депутата Законодательного Собрания Ульяновской области составляет пять лет. Срок полномочий депутата Законодательного Собрания Ульяновской области начинается со дня избрания его депутатом и прекращается со дня начала работы Законодательного Собрания Ульяновской области нового созыва, за исключением случаев досрочного прекращения полномочий депутата Законодательного Собрания Ульяновской области в соответствии с федеральным законом и законом Ульяновской области.»;

3) часть 1 статьи 11 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Заседания Законодательного Собрания Ульяновской области являются открытыми, за исключением случаев, когда рассматриваемые на них вопросы затрагивают сведения, составляющие государственную или иную охраняемую законом тайну, и иных случаев, установленных федеральными законами, законами Ульяновской области, а также Регламентом Законодательного Собрания Ульяновской области.»;

4) в статье 13:

а) в пункте 2 слова «в порядке, установленном Законодательным Собранием Ульяновской области» исключить;

б) в пункте 3 слово «работой» заменить словом «деятельностью», слово «работников» заменить словами «государственных гражданских служащих (работников)»;

в) в пункте 4 слова «является распорядителем по этим счетам» заменить словами «распоряжается средствами, зачисленными на эти счета»;

5) в части 2 статьи 14:

а) пункт 9 изложить в следующей редакции:

«9) принятие решения о наделении полномочиями сенатора Российской Федерации – представителя от законодательного (представительного) органа государственной власти Ульяновской области;»;

б) пункт 14 признать утратившим силу;

б) в части 1 статьи 15 слова «членам Совета Федерации Федерального Собрания» заменить словом «сенаторам», слова «Законодательного Собрания Ульяновской области и Правительства» заменить словами «законодательного (представительного) и исполнительного органов государственной власти»;

7) второе предложение части 3 статьи 16 дополнить словами «, если иное не предусмотрено федеральным конституционным законом»;

8) в статье 17:

а) часть 3 дополнить словами «, если иное не предусмотрено федеральным конституционным законом»;

б) второе предложение части 4 дополнить словами «, если иное не предусмотрено федеральным конституционным законом»;

9) абзац второй части 4 статьи 19 изложить в следующей редакции:

«Губернатором Ульяновской области может быть гражданин Российской Федерации, достигший 30 лет, постоянно проживающий в Российской Федерации, не имеющий гражданства иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, и соответствующий иным дополнительным требованиям, установленным федеральным законом. Губернатору Ульяновской области в порядке, установленном федеральным законом, запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации.»;

10) в статье 21:

а) в части 1:

пункт 16 изложить в следующей редакции:

«16) принимает решение о наделении полномочиями сенатора Российской Федерации – представителя от исполнительного органа государственной власти Ульяновской области;»;

пункт 17 признать утратившим силу;

б) в части 2 слова «, 16 и 17» заменить словами «и 16».

Статья 2

Признать утратившими силу:

1) Закон Ульяновской области от 1 марта 2007 года № 22-ЗО «О поправках к Уставу Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 03.03.2007 № 19);

2) Закон Ульяновской области от 7 июля 2014 года № 95-ЗО «О поправках к Уставу Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 10.07.2014 № 98).

Временно исполняющий обязанности
Губернатора Ульяновской области



А.Ю.Русских

г. Ульяновск
«27» апреля 2021 года
№ 31-ЗО